
COMO REALIZAR LA
CONFIGURACIÓN
TRIBUTARIA DE

PREDIAL.



Seleccionamos la casilla
contabilidad.

Seleccionamos la opción  Financiero.

Seleccionamos la Casilla
parametrización.



Seleccionamos la opción
Tributario.

Esta vista muestra la información
correspondiente.



Causación: cuentas contables para reconocer
la deuda que tiene el contribuyente, estas
cuentas podrán ser modificadas por el
funcionario.

Ingresamos a la opción predial unificado
dando clic en el icono acciones .



Presupuesto: rubros de presupuesto que
afectan al momento de realizar el recaudo,
estos rubros podrán ser modificados por el
funcionario.

Recaudo: cuentas contables que afectan en el
momento de hacer el recaudo, estas cuentas
podrán ser modificadas por el funcionario.



Una vez configuradas las cuentas damos clic
en la casilla de color azul guardar, la cual se
encuentra en la parte inferior derecha del
formulario.

con este paso damos por culminado el proceso de como
Realizar la configuración tributaria de predial.


